. .
AR AL 4

?

AAAA

Y

|

¥

AAAALDL

.

o\
|

RERREREEE P

L
RIS
W

et eveevvy

-

1

\

¥ airraring
el S

comsiTecH

Cucrema kpenexa "M5 Combitech”

METPUNUECKUM KPEIEMK .ueururererasnsssrerasasassssasasasassssasssasassssssasasasassssasasasassssasasasassssssasasasnssssarnsasnnsnss 378
A 1K C D g L 1O 6 €T I e e e 886
JLIE= 1 1= L . 1 ° 7

I Ty I T e i O () 2]



@ D KC Cucrema kpenexxa

CucrteMma Kpenexxa

Cuctema kpenexa "M5 Combitech" - yHuBepcanbHas cucTeMa KperneXxHbIX 3/1IEMEHTOB AJ1S MOCTPOeHUs KabesbHbIX TPacC Ha OCHOBE METa/INIMYECKUX JIOTKOB U
MOHTaXHbIX 351ieMeHToB [IKC. BoMbLUOM aCCOPTUMEHT CTaHAAPTHBIX M CNeumanbHbIX KPeneXHbIX U3AeNnii No3BoISeT Hauly4lumM o6pa3om obecneunTs NoTpebHoCTH
3aKasumka B JII06bIX YCIIOBUSIX MOHTaXa ¥ nocieaytoLuelt skcnayataumm kabenbHon Tpacchl.

Cdepa npuMeHeHUn

Muuiesble U XMMUYECKNe /-/_\”-'
npeanpunAaTna TR I

MoHTax kabenbHbIX Tpacc

13 KOPPO3MOHHOCTOWKOW CTanu, rae Bce
NpUMeHsieMble KpenexXHble 31eMEHTbI AOJKHbI
6bITb BbIMOMIHEHbI U3 HEPXXaBeloLen cTanu

a MpoMmbILieHHbIE
o¥6! 0OBbeKThI

B 3aBMCMMOCTU OT YCIOBUIA, NPUMEHSIIOTCS KaK A5l COeANHEHUs
3/1EMEHTOB KabesibHbIX TPacc, Tak U AJisi MOHTaxa
cneuuann3mpoBaHHbIX KOHCTPYKLUMIA. Mcnonb3oBaHue
KpenneHun k npodunio, Weennepy u npodHactuny

KomMmepyeckas
==="%Eq HEeABMXXUMOCTb

MOHTax cucTeM kabesibHbIX TPAacC Ha OCHOBE JINCTOBbIX
1 NMPOBOJIOYHbIX TOTKOB. KpenneHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKLNI
K MoJly, CTEHaM 1 MOTONKY

876



CucreMma kpenexa
comBITeCcH

NMpeumylecrBa

Cuctema "M5 Combitech" obnapaeT cnenytowMMm OCHOBHbIMU NpenMyLLLEeCTBaMu:

® CPOKM NOCTaBKW — Hanbonee xoAoBble NO3MLMN NOAAEPXKMBAKOTCS Ha CKlaje B AOCTaTOYHOM KONMYeCTBe;

® LIMPOKUNIN aCCOPTUMEHT Kpenexa ynpoLaeT 3aAaqy yCTaHOBKM MOHTAXHbIX 3/1IEMEHTOB, B 3aBUCUMOCTU OT TPebyeMOoi Harpy30o4Hol Crnoco6HOCTH
kabenbHOWM Tpacchl U MaTepuana CoOOpPYyXeHUM;

® BbICOKOE KauyeCTBO Kpenexa — Kaxzaas napTus NpoxXoAuT KOHTPOJIb KayecTBa Ha 3aBOAe-U3roToBUTENE U HEMOCPEACTBEHHO MNpu npueMe Ha cknas OKC;
e ynobHasa yrnakoBka coKpallaeT TpaHCMOpTHbIe 3aTpaThl B NPOLIecce A0CTaBKM Ha 06BEKT, @ TakXe BPeMeHHble 3aTpaThbl NPy MOHTaxe;

® pasfIMyHble BapuaHTbl UCMOMHEHUS KPENEXHbIX U34eNnuii JatoT BO3MOXHOCTb KOPPEKTHO MOHTUPOBATb CUCTEMbI KabeneHecyLmx Tpacc, yuuTbiBas
yCnoBus 3KcnnyaTauuu;

® B3aMMO03aMeHAEMOCTb — BCerga MOXHO nofobpaTb aHanor oTCyTCTBYHOLWEN NO3ULUKN NPYU HEO6XOAMMOCTM MOCTaBKU HEMOCPEACTBEHHO CO CKNaaa.

CTpykTypa (popMUpoOBaHUA KOAOB

OuMHKOBaHHaA cTtanb (CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHME)

Mpwn 3akase cTaHAAPTHbIX UcnonHeHnn "OunHKOBaHHas CTanb" ANns METM30B UCMONb3YeTCA KoA nsaenusa 6e3 nobasBneHns AONONHUTENbHbIX OYKB
1 0603HaYeHU.

MpuMep koaa BMHTa € KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 B ncnonHeHun "OumHkoBaHHas ctans": CM010610.

FopsiueounHkoBaHHas ctanb (HDZ)
Mpwn 3akase cneumanbHOro MCNoNHeHUs "MopsayYeoUUHKOBaHHasA CTanb" K cTaHAapTHOMY Koay usaenus pobasnstotcs 6yksbl "HDZ".
Mpumep koaa BMHTa € KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 B ncnonHeHun "MopsiyeounHkosaHHasa ctanb": CM010610HDZ.

Hep>xaBerouwas cranb (INOX)

Mpun 3akase crneumanbHOro ncnonHeHns "Hepxagetowas ctane” K ctTaHaapTHOMY Koay usaenusa gobasnsatoTtca 6ykebl "INOX" nnm "INOX316L", B
3aBMCUMMOCTM OT TUMNa HepXKaBelLLel CTann, NCNosib3yeMOol ANS U3roTOBIEHUS METU30B.

MpuMep koaa BMHTaA € KpecToobpasHbiM wianuem M6x10 B ncnonHeHmmn "Hepixasetowwas ctanb", U3roToBNEHHOrO U3 Hepxasetowen ctanu Tuna AISI 304
(A2): CM010610INOX.

MpuMep koAa BMHTa C NONYLUINHAPUYECKOW ronoBkoin M6x10 B ncnonHeHnn "Hepxapetowwas crtanb", U3roTOBIEHHOIO U3 HepXaBeloLen ctanu Tuna
AISI 316L (A4): CM090610INOX316L.

LimHk-namenbHoe nokpbiTue (ZL)
Mpun 3akase crneumanbHOro ncnonHeHns "LIMHK-namMensHoe nokpbiTMe" K cTaHAapTHOMY Koay u3aenus fobasnstorcs 6yksbl "ZL".
Mpumep koaa wnunbkn M8x2000 B ncnonHeHun "LiIMHk-namenbHoe nokpbitue™: CM200802ZL.

877



@ D KC MeTpuuyecknin Kpenex

MeTpuueckunin kpenex

BUHT c kpecToo6pasHbIM WAKLEM

Ha3HaueHue:
10 e coeIMHEHME JINCTOBbIX WU JIECTHUYHbIX
NI0TKOB MexAay cobol, KpenneHne ANCToBbIX
VN NTECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHT@XHbIM
akceccyapam.
XapakTepucTtuku:
e Knacc npoYyHoctn 4.8 Ansa ncrnonHexHus 1.

14
M6

O603HaueHune Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ncn. 3
M6x10 CM010610 CM010610HDZ CM010610INOX

BMHT C rnagkoi rosioBKoi U kBagpaTtHbiM noarosiosBHukom DIN 603

Ha3sHaueHue:
- oD L ® COeAMHEHMNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXAay
L1 cob0i 1 KpenneHne NeCTHUYHbIX JTOTKOB
+ | K MOHTaXHbIM akceccyapam.
‘ % XapaKTepucrTmkm:
e KJlacc NpoyHocTn 4.8 ans ucnonHexHus 1.
| 5 —— e
|
O603HaueHue DxL1 L, MM D1, MM Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
M6x16 19,88 16,55 CM010616 = CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CM010620HDZ = =
M6x25 28,88 16,55 CM010625 = = =
M8x20 24,88 20,65 CM010820 = = =
M8x35 39,88 20,65 = CM010835HDZ = =
M10x25 30,38 24,65 CM011025 = = =
BuHT ansa obecneueHus SJIEKTPUNYECKOIro KOHTaKTa KpbllueK
HasHaueHmue:
4 ‘V\" 15 8 8 ® COeAMHEHME KpbILleK I0TKa Mexay coboin
\:'.-/_ BHaxnecT, obecrneyeHne 31eKTpUYecKoro
U" — KOHTaKTa.
- — | XapaKTepucTmkm:
1 — © T e Knacc NpoyHocTn 4.8 ana ncnonHeHus 1.
—J
0O603HaueHue Dx8 Kopa, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3
M5x8 CM030508 CMO030508HDZ CM030508INOX
M6x8 CM030608 = CM030608INOX
BUMHT c nonyumnuHapuyeckon rososkoi DIN 7985
} L HasHaueHue:
Q k D ® COeANHEHME MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB
—r ] Mexay coboir.
¥ fh] XapaKTepucTnkm:
%’; = I v e KJlacc Npo4yHocTh 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
|

O603HaueHune DxL Dk, MM k, Mm Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 6
M6x10 12 4,6 CM090610 CM090610INOX316L
M6x12 12 4,6 CM090612 -

M6x20 12 4,6 - CM090620INOX316L

878



MeTpuueckuini Kpenex

comBIiTecH

BonT c wecTturpaHHou ronoskoii DIN 933

O603HauyeHne DxL2
M4x16
M5x20
M6x8
M6x12
M6x20
M6x25
M6x45
M8x16
M8x25
M8x30
M8x40
M8x50
M8x80
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x50
M10x60
M10x70
M10x80
M10x90

M10x100

M10x110

M10x120
M12x40
M12x50
M12x55
M12x65
M12x80
M14x40
M16x45
M16x60

L1, MM
18,8
23,5

12
16
24
29
49
21,3
30,3
35,3
45,3
55,3
85,3
31,4
36,4
41,4
46,4
56,4
66,4
76,4
86,4
96,4
106,4
116,4
126,4
47,5
57,5
62,5
72,5
87,5
48,8
55
70

BONT C WeCcTUrpaHHoOM roJIoBKOM C YacTUUHoOM pe3b6oii DIN 931

O603HauyeHune DxL2
M8x60
M8x70

L1, MM
65,3
75,3

L1
B L2
SHE—=
B, MM Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2
CM080416 =
CM080520 -
10 CM020608 =
10 CM020612 CM020612HDZ
10 CM020620 CM020620HDZ
10 CM080625 =
10 CM080645 =
13 CM020816 CM020816HDZ
13 CM020825 CM020825HDZ
13 CM080830 =
13 CM080840 =
13 CM080850 =
13 CM080880 CM080880HDZ
17 CM021025 CM021025HDZ
17 CM081030 =
17 CM081035 CM081035HDZ
17 CM081040 =
17 CM021050 =
17 CM081060 CM081060HDZ
17 CM081070 =
17 CM081080 CM081080HDZ
17 CM081090 CM081090HDZ
17 CM081010 =
17 CM081011 =
17 CM081012 =
19 CM081240 CM081240HDZ
19 CM081250 =
19 CM081255 =
19 CM081265 =
19 CM081280 =
22 CM081440 =
24 CM081645 =
24 CM081660 =
L1
B L2
o -
B, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2
13 CM020860 CM020860HDZ
13 CM020870 CM020870HDZ

Ha3HaueHue:

e COeANHEHME MOHTaXHbIX 2/IEMEHTOB MeXay
coboli, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenseHue
MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTeHaM, NoToNKy
nnun nony.

XapaKTepucTukum:

e Kf1lacc npoyHoctn 4.8 ana ncnonHexms 1.

Kop, ncn. 3 Kop, ucn. 6

= CM020620INOX316L
- CM080625INOX316L
- CM080645INOX316L
CM020816INOX CM020816INOX316L

CMO080830INOX CMO080830INOX316L

- CM081030INOX316L
CM081035INOX CM081035INOX316L
= CM081040INOX316L
- CM081050INOX316L
= CM081070INOX316L
= CM081080INOX316L

= CM081011INOX316L

CM081240INOX CM081240INOX316L
= CM081250INOX316L
= CM081255INOX316L
= CM081265INOX316L

HasHaueHmue:

e 60nT M8x60 npuMeHsaeTca ANs COeAMHEHUS
MOTONOYHbIX KpenneHnn SML, SSC n koHconewn
ML, BM c npodunammn BPL-29, BPM-29;

M8x70 — ans coeagnHEHUS NOTONOYHbIX
KkpenneHui SSM c npodpunamu BPL-29, BPM-29.
XapakTepucTukm:

e K/1acc NpoyHocTM 4.8 Ans ucnonHexHms 1.

Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
= CM020860INOX316L
CM020870INOX CM020870INOX316L

879



@ D KC MeTpuuyecknin Kpenex

CamMocBepnslmnii CaMOHape3aloLWmnii BUHT C WAan60oi ANnsa KpenieHUs KOHCTPYKLMIA K COHABUY-NAHesNAM

L d HasHaueHmue:
K s e KpensieHne MOJIHMEOTBOAHOW NOMOCHI
~ N HECYLLMX KOHCTPYKLMWA K CIHABUY-MAHENSAM.
Y XapaKTepnucTmkm:
’EEE = | e HoMep cBepna: 5.
L " q
AvaMeTtp Wnasankn TonwuHa : K:P::L: Mpepnen Mpepen
Avametrp M, MM D/panametp AnuHa L, MM cKpennsemMbixX ':B:" oE NPOYHOCTU Ha NPOYHOCTH Kop, ncn. 1
rosioBku S, MM cnoes, MM o6 /':m'fl pactsbkeHue, kH Ha cpes, kH
5,5 19/8 105 50-70 1000 11 7,8 CM273100
5,5 19/8 135 70-100 1000 11 7,8 CM273130
5,5 19/8 155 80-120 1000 11 7,8 CM273150
5,5 19/8 185 100-150 1000 11 7,8 CM273180
Camopes ¢ npecclwainboit co ceepsioMm
HasHaueHue:

e KpensjeHne pasninyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWI TOMLWMHOM A0 2 MM U INCTOBbIX
MaTepuanoB Mexzay cobol n K HecyLmm
noBepxHoCTsIM 6e3 npeaBapuTENbHOro

=i cBeprieHus.
i XapaKTepucTukm:
e Kflacc NpoyHoCcTU 4.8 ana ncnonHeHuns 1.
21w | |Prips w2
AnameTp, MM AnuHa, MM Koa, ncn. 1
4,2 13 CM274013
4,2 16 CM274016
4,2 19 CM274019
4,2 25 CM274025
4,2 32 CM274032
4,2 41 CM274041
4,2 51 CM274051
4,2 76 CM274076
Camopes c npecclwainboin ocTpbii
Ha3HaueHue:
e KpernsieHne pasinyHbIX MeTanIn4yeckmx
54,05-4,30 ] KOHCTPYKUWUI TONWwMHOM A0 0,9 MM 1 NIMCTOBbIX
=i MaTepuanoB Mex/y COB0M 1 K HECYLLUM
\ noBepxHocTsiM 6e3 npeaBapuTeNnbHOro
==} cBepneHus. Kpennenue 6pyckos, peek, 1BI1,

s o
v canauvHra.

XapaKTepucTuku:
27,10 e Ky1acc npoyHoctn 4.8 ana ncnonHexms 1.
| 210,60-11,40
Anamerp, MM AnvHa, MM Kop, ncn. 1
4,2 13 CM275013
4,2 16 CM275016
4,2 19 CM275019
4,2 25 CM275025
4,2 32 CM275032
4,2 41 CM275041
4,2 51 CM275051
4,2 76 CM275076

880



MeTpuueckuini Kpenex

comBIiTecH

BuHT ana kpensieHus k C-o6pa3zHomy npodunro

O6o3Ha4veHne M10xL2
M10x30
M10x50

Lnunbka pesb6oBasa DIN 975/976

O603HayeHne MxL
M6x1000
M6x2000
M8x1000
M8x2000
M10x1000
M10x2000
M12x1000
M12x2000
M16x1000
M16x2000

r
2

N B N B NN RN

WWnunbka pesbboBan, kopotkaa DIN 975/976

O603HauyeHne MxL
M8x40
M8x60
M8x80
M8x100
M10x40
M10x60
M10x80
M10x100
M10x150
M10x200
M10x250
M10x300
M12x80
M12x100
M12x350

12 L1
— L2
L
<l NS o | | =
r
—

L1, mm Kop, ncn. 1
40 CM041030
60 CM041050

L
Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 3
CM200601 CM200601INOX
CM200602 CM200602INOX
CM200801 CM200801INOX
CM200802 CM200802INOX
CM201001 CM201001INOX
CM201002 CM201002INOX
CM201201 CM201201INOX
CM201202 CM201202INOX
CM201601 =
CM201602 -

L

Q)S =

L, MM
40
60
80
100
40
60
80
100

200
250

80
100
350

HasHaueHue:

® KpernsieHne TSXeNbiX KOHCOMeN K pa3nnyHbiM
Buagam C-obpasHoro npodwuns, K oguHapHbIM

v ABOWMHbIM noasecaM. [o3BonseT Takxe
KpenuTbCsa K TpaBepcaM U KOHCOJISIM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npoduns.

XapaKTepucTukm:

® KJlacC NPOYHOCTM 5.6 AnS ucnonHeHus 1;

e nokpbiTne "Geomet" nnun ero aHanorm
KJ1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3MM HEe Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 6
CM041030INOX316L

Ha3HaueHue:

e noasec kabeneHecywmnx Tpacc K NOTONKY.
XapaKTepucTukum:

e Kflacc npoyHocTn 4.8 Ans ucnonHexHms 1.

Kop, ncn. 4 Kop, ncn. 6

= CM200601INOX316L

= CM200602INOX316L
CM200801ZL CM200801INOX316L
CM200802ZL CM200802INOX316L
CM201001ZL CM201001INOX316L
CM201002ZL CM201002INOX316L
CM201201ZL CM201201INOX316L
CM201202ZL CM201202INOX316L

HasHaueHue:

e KpensieHne TPy6HbIX XOMYTOB K Npoduisam
N KOHCOJIAIM, COeANHEHNE MOHTaXHbIX
akceccyapoB Mexay cobol.
XapaKTepucTmkm:

e Kflacc npoyHocTn 4.8 Ans ucnonHexwms 1.

Kop, ncn. 1
CM200804
CM200806
CM200808
CM200810
CM201004
CM201006
CM201008
CM201010
CM201015
CM201020
CM201025
CM201030
CM201208
CM201210
CM201235

881



@ D KC MeTpuueckmin Kpenex

Wnunbka-wypyn

HasHaueHue:
4 s o KpenneHne TpybHbIX XOMYTOB W NMPOYMX
MOHTaXHbIX aKkceccyapoB B AepeBsHHOe
EEEG | == ‘QM" % ocHOBaHue, NMbo B KMpnuy, 6eToH,
s ' NPUPOAHBI KaMeHb COBMECTHO C Atobenem
L COOTBETCTBYIOLLEro pa3mepa.

XapaKTepucTuku:
e KflacC NpoyHOCTU 4.8 ana ncnonHeHuns 1.

|=

ARHRARE R0 011 1 s o 00 o8 0 4
\ M 44k 2

O603HauyeHue MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kop, ucn. 1
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008

M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

Falika c HaceuykoM, NpenAaTcTByOWeNn oTBUMHUYMBaHuIo DIN 6923

K Ha3HaueHue:

e coeAnHeHne KabesnbHbIX TOTKOB mMexay

H
M
\ A
N— coboi 1 KpenseHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
—< akceccyapam.
—

D

XapaKTepucTukum:
e KJ1laCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.

0O603HaueHue M K, MM D, MM H, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
M5 8 11,8 5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX -
M6 10 14,2 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 17,9 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 21,8 10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L

Maiika wecrturpaHHas DIN 934

d HasHaueHue:
y 7 ® coOeMHEHNEe MOHTaXHbIX akceccyapos
f 3 Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX TOTKOB
> t K MOHTa>XHbIM akceccyapam.
- % XapakTepucTmkm:
; =/ ® K/1acC MpoOYHOCTM 5 AN ncnonHeHus 1.
— s | H
O6o3HaueHune d S, MM Bbicota H, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Kop, ucn. 6
M6 10 52 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 6,8 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 8,4 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX CM111200INOX316L
M16 24 12,3 CM111600 = = =
Faitika camokoHTpswasaca DIN 985
H S Ha3zHaueHwe:
® COeAMHEHNE MOHTaXHbIX akceccyapos Mexay
a A coboil u kpenneHne kabenbHbIX TOTKOB K
L R\ MOHTaXHbIM aKkceccyapam.
& \/ XapaKTepucTukum:
v e KJlacc MpoYHOCTM 5 ANs ucnonHeHms 1.
O603HaueHue D S, MM Bbicota H, MM Koa, ncn. 1
M6 10 6 CM250600
M8 13 8 CM250800
M10 16 10 CM251000
M12 18 12 CM251200

882



MeTpunuyeckum kpenex

comBIiTecH

CoeaunHuTenbHasn raika DIN 6334

0O603HauveHue dxL
M6x25
M8x25
M10x30
M12x40

Manka 3aknagHas

O603HauyeHune A
M6
M8

Faika MOHTa>xHasl

O603HayeHne M
M8
M10
M12

Faiika MOHTa>XHasA CO LUMUJIbKOM

O603HaveHne M
M8
M8
M10
M10

ﬁé
D
‘S L
S, MM Kop, ncn. 1
10 CM210625
13 CM210825
17 CM211030
19 CM211240
11 L
A
|2
N Va mi
J
i =
LT
M
O
Va
A\
—
H, MM
21
21
21

T
7 o l
Ve
7/
) J
H, MM Nh, MM
50 13
70 33
50 11
70 31

Ha3HaueHue:

e coeanHeHne pe3bb0oBbIX LWINWUIEK MexXay
cobown.

XapakTepucTtuku:

e Knacc NpoYyHocTu 5 ans ucnonHenms 1.

Kop, ncn. 3
CM210625INOX
CM210825INOX
CM211030INOX
CM211240INOX

HasHaueHue:

® KpernJsieHne MOHTaXHbIX akceccyapos

B 3/1eKTPOTEXHUYECKUX LKadax;

® yCTaHaB/MBAETCs B CTaHAAPTHYIO
nepdgopaumio.

XapakTepucTtuku:

e Knacc NpoYyHocTn 5 Ans ucnonHenms 1.

Kop, ncn. 1
CM230600
CM230800

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYNX
MOHTaXHbIX akceccyapos B C-06pa3sHbiii
npodunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B KoHCcoNn BBP-41 coBMeCcTHO co
LWNUIbKOMN.

XapaKTepucTukum:

e KJlaCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.

Kop, ncn. 1
CM340800
CM341000
CM341200

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYMX
MOHTa)XHbIX akceccyapoB B C-o06pa3Hbiii
npocdwunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCONM BBP-41.
XapaKTepucTuku:

® KflaCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHunsa 1.

Kop, ncn. 1
CM350840
CM350860
CM351040
CM351060

883




[(=DKC

MeTpuueckuin Kpenex

Faiika ansa noasewunBaHUs npodpuns

Faiika c Npy>XMHO ANsa noaBewnBaHuA npoduns

LWan6a c yakumu nonamu DIN 125

884

O603HauveHue d
M6
M8
M10
M12

Mpy>xnHa

ObbluHasn

YanuHeHHas

O603HaueHne

M4
M5
M6
M8

M10

M12

M14

M16

O603HauyeHue d

A, MM
6,0
6,0
8,0
9,1

M6
M8
M10
M12
M6
M8
M10
M12

d2, mm

4,5
5,5
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

24 18 A
2 &)

Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2
CM140600 CM140600HDZ
CM140800 =
CM141000 CM141000HDZ
CM141200 =

18 L
2d
A

a & /&\ \Q

A, MM L, MM

5,5 25,5

7,5 27,5

8,8 28,8

11,5 31,5

5,5 45,5

7,5 47,5

8,8 48,8

11,5 51,5

S
D1 o N

D1, MM S, MM Kop, ncn. 1
9 0,8 CM240400
10 1,0 CM240500
12 1,6 CM240600
16 1,6 CM240800
20 2,0 CM241000
24 2,5 CM241200
28 2,5 CM241400
30 3,0 CM241600

Ha3HaueHue:

® KpenneHune KoHconen k C-obpasHomy
npodwunto, noasecam n TpasepcaM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodunsa Tunopasmepos 21x41
n 41x41.

XapaKTepucTukum:

e KJlaCC NPOYHOCTU 5 Ana ncnonHeHmnsa 1.

Kop, ncn. 3 Kop, ncn. 6
CM141000INOX CM141000INOX316L
Ha3HaueHue:

® KpensieHne kKoHconen k C-obpasHomy
npocdunio, Nnogsecam n TpaBepcaMm Ha OCHOBeE
C-o6pasHoro npocduns. larika c 06bIYHON
NPY>XWHOW NpuUMeHsieTcst ¢ npodunem
TunopasMepa 21x41, ravika c yAIMHEHHOM
Npy>XuHOW — ¢ npocdunem 41x41.
XapakTepucTtuku:

e Kflacc NpoYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.

Kop, ncn. 1
CM150600 -
CM150800 =
CM151000 -
CM151200 -
CM160600 CM160600INOX316L
CM160800 -
CM161000 CM161000INOX316L
CM161200 -

Kop, ncn. 6

Ha3HaueHue:

® KpenjieHne MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MexXay
cobow.

OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOCTH:

® y3Kue nons.

Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 6
CM240600HDZ CM240600INOX316L
CM240800HDZ CM240800INOX316L
CM241000HDZ CM241000INOX316L
CM241200HDZ CM241200INOX316L



MeTpunuyeckum Kkpenex

comBITeCcH
Llait6a ky3oBHaa DIN 9021
D1
d2 S HasHaueHue:
M e KpernsieHNne MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB MexXay
cobown.
OTnnuunTenbHblie ocobeHHOCTH:
® LIMPOKMeE nons.
\
\
O603HaueHue d2, mm D1, Mmm S, MM Kop, ncn. 1 Kona, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Kop, ncn. 6
M4 4,5 12 1,0 CM120400 = = =
M5 5,5 15 1,2 CM120500 = = =
M6 6,6 18 1,6 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX CM120600INOX316L
M8 9,0 24 2,0 CM120800 = CM120800INOX CM120800INOX316L
M10 11,0 30 2,5 CM121000 = CM121000INOX CM121000INOX316L
M12 13,5 37 3,0 CM121200 = CM121200INOX CM121200INOX316L
M14 15,5 44 3,0 CM121400 - - -
M16 17,5 50 3,0 CM121600 = = =
LWan6a-rposep DIN 127
d __S
RS HasHaueHwue:
® KpernsieHNne MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB MexAay
coboit.
\ OTAnumnTesbHble 0CO6eHHOCTHU:
* NpeaoTBpaLleHmMe CaMonpon3BOIbHOIO
/ \ \ pasBMHYMBAHWUS COEANHEHWIA.
b
O6o3HauyeHue d, MM b, Mmm S, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Kop, ncn. 6
M6 6,1 1,6 il 22 CM130600 CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
M8 8,2 2,0 1,6 CM130800 CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
M10 10,2 2,5 2,0 CM131000 CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
M12 12,2 3,5 2,5 CM131200 CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L
LWaib6a ctronopHasa DIN 6798A
d D2 TS‘ Ha3HaueHue:
\ ® coeANHEeHMe NecTHNYHbIX NoTkoB AKC mMexay
cobow.
\ OTnnumnTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
* NpefoTBpaLleHne CaMonpon3BOJIbHOIO
\ 2 pa3BUHYMBAHUS COEANHEHUNA.
O6o03HaueHne d, MM D2, MM S, MM Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ucn. 6
M6 6,4 11,0 1,4 CM220600 CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
M8 8,4 15,0 1,8 CM220800 = CM220800INOX CM220800INOX316L
M10 10,5 18,0 1,8 CM221000 = CM221000INOX CM221000INOX316L
M12 12,5 20,0 1,8 CM221200 CM221200HDZ CM221200INOX CM221200INOX316L
YnnotHutenbHasa wanba
.S HasHaueHue:
® MO3BOJISIOT OCYLLECTBNATb AOMONIHUTENBHYIO
% cTeneHb 3awnTbl IP 44 B MecTtax coeanHeHus
Henep@OpUpPOBAHHBIX JIOTKOB C KOHCOJSIMU.
| XapaKTepucTukum:
\.i =g e MaTepuanbl — HeEpXaBelLwas cTanb
AISI 316L, ynnoTHuTenbHas Yacte EPDM.
D2 d
O603HauYeHune d, MM D2, MM S, MM Kop, ucn.6
M6 9 20 3,1 CM133620INOX316L

885



[(=DKC

AHKepbl, ar06enun

AHkepbl, Ar06enun

CtanbHOM 3a6MBHOM aHKep

HasHaueHune:

® KpernsieHne TAXEN0BECHbIX KOHCTPYKLNIA

K 6€TOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
Knpnuyy.

OTnnunTenbHble 0CO6EeHHOCTH:

® SKOHOMWYHbIN U 6bICTPbIA MOHTaX;

e Hebonbwas rnybrvHa BbICBEP/IMBAEMOro
OTBEPCTUS;

| ® KpenneHne MoxXeT 6biTb ocnabneHo B nto6oe
BpeMs;

e Ans yaobcTBa MOHTaXa MCMosb3yeTcs
VHCTPYMEHT ANns 3abnuBaHMa aHKepoB

(koa: CMT00002).

rny6una
Anamerp aﬂ?(::: E:z:::;p BHYTpEH. gc;:::: MomeHT pac::dTv::t:.Hue LiLTE :aa ;I:Iy:::;
pe3b6bi e M Pe3b6bl, MM 3aTsKKM, Mexay pa:;c;og:ue ans 6etoHa "t:A’I Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 6
MM HMm aHkepamm, M:I ’ C 20/25, .
MM KkH*
a m | h
M6 25 8 11,5 27 48 48 10,3 CM400625 =
M8 30 10 18,5 32 64 64 11,7 CM400830 CM400830HDZ
M10 40 12 16 42 15 80 80 12,8 CM401040 CM401040HDZ CM401040INOX316L
M12 50 15 21 53 35 96 96 22,7 CM401250 = CM401250INOX316L
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 CM401665 =
naTyHHbIVI pa3pe3Hoi7| aHKep
HasHaueHmue:
e KpensieHne nerknx KOHCTPyKLUmnin K 6eToHy,
— NPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTE/IOMY KUPMnU4y
b i a OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTU:
- e He TpebyeT 3HaUNTENbHbIX YCUTUIA
npu 3abuBanuu;
| ® OAXOAUT ANs CXKATOM 30HbI 6eToHa;
“““““"‘ ® BbICOKME JOMYCTUMbIE HAarpy3Kun Kak B 30He
h ,d OKaTus, TaK U B 30HE paCTsXeHUs.
Anametp AnvHa Anametp rny6una Harpyska
pe3b6bl aHkepa, MM cBepna, MM 6ypenus, MM MuH. pacctostne paccrosiHue Ha BbIPbIB K
RIS :I':dKePaM"’ OT Kpasi, MM Aana 6etoHa C oA
a ! b h 20/25, kH
M4 16 5 20 32 32 2,0 CM410416
M5 21 6,5 25 40 40 2,5 CM410421
M6 24 8 28 48 48 3,7 CM410625
M8 31 10 35 64 64 52 CM410831
M10 34 12 39 80 80 8,2 CM411034
M12 41 15 46 96 96 12,0 CM411241
M14 43 20 50 112 112 16,3 CM411443
M16 45 22 52 128 128 20,6 CM411645
CTaHAapTHbIﬁ aHKep
|
m HasHaueHue:
| ® KpernsieHne TSAXENOBECHbIX KOHCTPYKLNIA
K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO 1 MOIHOTENOMY
Knpnuyy
= . K OTnnumnTenbHbie 0CO6EeHHOCTH:
¥ bI a L& B G G ® yHMBEpPCasbHbI B UCMONb30BAHUN;
: ® BO3MOXHOCTb MHOIOKpPaTHOIro AeMOHTaxa;
= e nyacTMaccoBas 3arsylika sawmiaer
1 i OT 3arpsi3HeHns 6ypoBOl NbNbIO.
» " g
AnuvHa Anamerp AOnvHa rnybuna MuH. AonycTuMblie Harpyskum
Av;a;:g::: aHkepa, ceepna, rUnb3bl, 6ypeHusn, MomeHT paccrosiHue pa c::ll'r‘:):-uue Ansa 6eTtoHa
P MM MM MM MM 3aTAXKKM, Mexnay & ey C 20/25, kH Koa, ncn. 1
Hm aHkepamm, Mn !
a m b i h MM BbIpbIB* cpes
M6 48 10 40 55 10 48 48 10,7 12,80 CM420645
M8 54 12 45 60 25 64 64 15,3 18,40 CM420850
M10 64 15 52 67 45 80 80 20,6 21,20 CM421060
M12 80 18 65 80 75 96 96 26,0 39,20 CM421274

* [laHbl 3HAaYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3oK

886



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

CTaHAapTHbIA aHKep ¢ 601TOM

L

—

Makc.

AnvHa Anametp AnvHa Fny6mHa MuH.
AuaM;Tp aHkepa, cBepna, rMab3bl, 6GypeHus, WCOLTLELE] MoMeHT  paccTosiHne
pesb6bl M m v M 3aKPenNeHHOr0  3atsKM, Mexay
martepuana, MM Hm aHkepamu,

a | b i h d MM

M6 55 10 40 55 5 10 48

M8 60 12 45 60 10 25 64
M10 80 15 52 67 20 45 80
M12 90 18 65 80 25 75 96

CTaHAapTHbIW aHKEP CO LUMWUJIbKOM

Ha3HaueHue:

® KpernsieHne TAXXEN0BECHbIX KOHCTPYKLNIA

K 6€TOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
Knpnuyy.

OTnAnunTenbHblie oco6eHHOCTHU:

* B KOMMsekTe ¢ 6onTom;

® yHMBEpCasbHbI B UCMONb30BaHUN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOrO AEMOHTaxa;

e MfacTMaccoBas 3arfylika 3awuiiaer

OT 3arps3HeHns 6ypoBOl NbibIO.

AonycTuMbie Harpysku

MuH. ans 6eroHa C 20/25, kH
paccTtosiHue
ot Kpas, Koa, ncn. 1

MM BbIpbIB* cpes
48 10,7 12,80 CM430645
64 15,3 18,40 CM430850
80 20,6 21,20 CM431060
96 26,0 39,20 CM431274
HasHaueHue:

® KpeneHne TSXKENOBECHbIX KOHCTPYKLNI
K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY

Kupnuyy.
b OTAnumnTenbHble 0CO6eHHOCTH:
e B KOMMJIEKTE CO LWUMUIbKOW N Frakomn;
® YHMBEpCabHbI B UCMO/b30BaHUN;
® BO3MOXXHOCTb MHOIMOKpPaTHOIro AeMOHTaxa;
e My1acTMaccoBas 3arnylka sawmiaet
OT 3arpsa3HeHnst 6ypoBOI MblbLO.
Makc. MuH. AonycTuMble Harpysku
DNnamerp aﬂ':;:: I-;I;:::;P rﬂ"n::: gcl\’/:::: TonwuHa MoMeHT e EE MuH. Ans 6etoHa C 20/25, kH
6b1 . ' 4 ! 3aKpenneHHoro PaCCIOSRMS
pe3b MM MM MM P 3aTANKKM, Mexay e —— Kopa, ncn. 1
martepuana, MM HMm aHkepamu, M'; 4 RRREIET e
a 1 b i h d MM
M6 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 15,3 18,40 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
YcuneHHbIn aHKep
HasHaueHue:
| e KpensieHne TSHXKeNOBECHbIX KOHCTPYKLUIA
m ) K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Kupnuyy.
OTAnumnTenbHble 0CO6eHHOCTH:
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpaLlaoT
bi a r& = X < = Kk NpoBOpaYMNBaH1e Npu MOHTaxXe;
= ® BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIro AeMOHTaxa;
e My1acTMaccoBas 3arnylwKka sawumwaer
i OT 3arps3HeHnsi 6ypoBoi MblbLO.
h ‘dL
AvameTtp (20T (PETIETD (O Grnyﬁmla LT MwuH. AonycTuMbie Harpysku ans
pe3L6bl aHkKepa, cBepna, rUnb3bl, ypeHus, paccrosiHne paccrosHue 6eToHa C 20/25, KH
MM MM MM MM Mexay ot Kpas ! Kop, ncn. 1
r
m b i h GLILLLILY MM BbIpbIB*
a MM p! cpes
M6 40 12 30 45 48 48 10,2 12,80 CM450645
M8 47 14 35 50 64 64 13,4 18,40 CM450850
M10 55! 16 43 58 80 80 24,6 21,20 CM451065
M12 70 20 55} 70 96 96 28,73 39,20 CM451275

* [laHbl 3HaUYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3ok

887



[(=DKC

AHKepbl, ar06enn

YcuneHHblA aHkep ¢ 601TOM

Ha3HaueHue:

e KpernsieHne TSHXKeNOBECHbIX KOHCTPYKLUA

K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTnnumnTenbHblie 0cob6eHHOCTH:

K e B KOMM/eKkTe ¢ 601TOM;
® pacrnopHble A3bIYKKM NpeaoTepaLlaoT

npoBopayMBaHue Npu MOHTaxe;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa;
e rylacTMaccoBas 3arfyluka 3awuwaet

OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nbiblo.

Makc. [lonycTuMble Harpyskm
Anamerp [0 ALERETD [APTEE nyouH ToNWMHA MumH. paccr. MuH. Ans 6eToHa
aHkKepa, cBepna, rWnb3bl, 6ypeHusn, MomeHT
pe3b6bl - =T - . 3aKPeNnNIeHHOro .. .. ., mexnay paccr. C 20/25, kH Koa, ncn. 1
MaTtepmana, MM HmM ! aHkep., OoT Kpas, 7
MM MM *
g | b i h d BbIPbIB! cpes
M6 55 12 30 45 5 10 48 48 10,2 12,80 CM460645
M8 60 14 35 50 10 25 64 64 13,4 18,40 CM460850
M10 80 16 43 58 20 45 80 80 24,6 21,20 CM461065
M12 90 20 55 70 25 75 96 96 28,73 39,20 CM461275
YcUneHHbIW aHKep CO LUMWUIbKOM
Ha3HaueHue:
® KpernseHune TSXXeNOBECHbIX KOHCTPYKLUNIA
K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSHOTENIOMY
KUpnuyy.
b OTnnuuTenbHble 0CO6eHHOCTH:
® B KOMMJIEKTE CO LWMWUIbKOW N Fralikomn;
e pacnopHble A3bl4KK NMpeaoTepaLlatoT
NMpoBOpayYMBaHNE NpuU MOHTaxe;
® BO3MOXHOCTb MHOIMOKpPaTHOIro AIEMOHTaXa;
e My1acTMaccoBas 3arnylwka sawmwaeTt
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo NblblO.
Makc. AonycTumbie Harpysku
Anametp SO BLEGET BOLEE [ny6nHa ToNWMHA (LT MuH. AnsA 6eToHa
aHKepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHus, MomeHT paccrosiHue
pe3b6bl 3aKpenJieHHoro paccrosiHne C 20/25, kH
MM MM MM MM 3aTsKKK, mexay Kop, ncn. 1
martepuana, MM HM aHKepamu, OT Kpas,
a - - - h . MM Ly BbIPbIB* cpes
M6 60 12 30 45 10 5 48 48 10,2 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 13,4 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 24,6 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275
YcuUneHHbI KIMHOBOW aHKep
HasHaueHue:

e KpernsieHne TAXEeNOBECHbIX KOHCTPYKLUWA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® B KOMMJIEKTE C ramkom u wanboi;

e He TpebyeT TOUHOW rNybuHbl CBEpPNEHUS

M OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

Aonyctumbie

AnvHa  [Auametrp Iny6buHa Makc. TonwmHa MuH. Harpyskm
ﬁl):z:g:r CITEREY | GHEpnR) | GYPETE, P o | L v e pac::ll;:.""e ans GPZ'roua
MM MM MM MaTepmana, MM 3aTSXKWH, Mexay & e C 20/25, kH Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 6
Hm aHKepamy, M: Z !
g | b h d MM BbIpbIB*  cpe3
M6 45 6 41 10 10 48 48 4,7 5,60 CM480645
M6 55 6 41 20 10 48 48 7,4 5,60 CM480655
M8 50 8 48 10 20 64 64 7,2 11,20 CM480850
M8 53 8 48 10 20 64 64 7.8 11,20 CM480853
M8 65 8 48 25 20 64 64 11,0 11,20 CM480865
M10 60 10 48 10 45 80 80 11,3 18,40 CM481060
M10 75 10 60 25 45 80 80 14,8 18,40 CM481075
M10 100 10 72 40 45 80 80 16,1 18,40 CM481001
M10 110 10 82 42 45 80 80 17,4 18,40 CM481011 CM481011INOX316L
M12 75 12 72 10 65 96 96 19 26,60 CM481275
M12 100 12 72 40 65 96 96 22,9 26,60 CM481201
M16 125 16 91 45 120 128 128 28 43,20 CM481612

* [laHbl 3HAaYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3oK

888



AHKepbl, ar06enn
comBITeCcH

CKJIaAHOM NPY>XUHHbIN aHKepP CO LWNUJIbKOMN

HasHaueHue:
e KpenJsieHne K rmrncokapToHy,
— AOCM 1 noao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
. KOHCTPYKLMAM,
OTAnumnTebHble 0co6eHHOoCTH:
® He TpebyeT TOYHOWM rNybuHblI CBEpP/IEHUS
L M OYMCTKM OTBEPCTUS;
® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa.

MwuH. rny6uHa Makc. TonwuHa

AvnameTp pe3b6bl AnviHa, MM Avametp ceepna, MM nycror, MM 3aKpenneHus, MM Harpyska :.a BbIpBLIB, Kon, wen. 1
K
a I b f d
M3 95 10 25 60 0,4 CM500310
M3 95 12 28 57 0,4 CM500312
M4 95 14 32 53 0,4 CM500414
CkJ1afHOW NPY>XUHHbIA aHKEpP C KOJ1bLIOM
f d HasHaueHue:
e KpenJsieHne K rmncokapToHy,
— OCIM 1 noao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLIMSM,
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
e He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl CBEpPNEHUS
b | a1 o 1N OYNCTKM OTBEPCTUS;
® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.
o
|

MuH. rny6uHa Makc. TonwuHa

AvnameTp pe3bbbl AnuvHa, MM Anamertp ceBepna, MM nycror, Mm 3aKpenneHus, MM Harpyska Fa—
Ha BbIpbiB, KH ! *
a 1 b f d
M3 65 10 25 35 0,4 CM510310
M3 65 12 28 33 0,4 CM510312
M4 65 14 32 31 0,5 CM510414
CKnaAHOﬁ I'Ipy)KMHHbIﬁ adaHKep C KpIOKOM
f d HasHaueHue:
| ® KpensieHne K rmrncokKapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLUAM.
OTAnumnTEeIbHble 0CO6EeHHOCTH:
e He TpebyeT TOYHOW rNy6uHbI CBEpReHUs
bla o M OYUCTKWN OTBEPCTUS;
y ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|

MuH. rny6uHa Makc. TonwuHa

AvameTtp pe3b6bi AnviHa, MM AnameTtp cBepna, MM nycroT, MM 3aKpenneHus, MM Harpyzka e
Ha BbIpbIB, KH ! :
a 1 b f d
M3 65 12 25 35 0,4 CM520310
M4 65 14 32 31 0,5 CM520414

889



@ D KC AHkepbl, At06enun

CKNnafgHoW Npy>XUHHbIN aHKep C BUHTOM

f d HasHaueHue:
® KpernJieHne K rmncokapToHy,
| OCIM 1 noao6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM.
OTnnuuTenbHbie 0CO6eHHOCTH:
® He TpebyeT TOUHOWN rNybuHbI CBEpPNEHUS

bl alTH o M OYUCTKWN OTBEPCTUSA;
1] ® BbICOKasi CKOpPOCTb MOHTaxa.
—
|
AvameTtp OnuHa, Avamertp MuH. rny6buHa Makc. TonwmHa
pe3bb6bl MM cBepna, MM nycror, MM 3akpenneHus, MM Harpyska Koa, ucn. 1
Ha BbIpbIB, KH
a 1 b f d
M3 75 12 25 45 0,4 CM530310
M4 75 14 32 40 ©,5 CM530414
CkNagHO aHKep CO WNUIbKOM
L 3 ] Ha3HaueHue:
——— e KperJsieHue K rmncoKapToHy,
f Y JACMN n nogo6bHbIM TOHKOCTEHHbBIM
KOHCTPYKLMSM.

OTnnumnTenbHblie 0cobeHHOCTH:

| ® He TpebyeT TOUHOWM rnybuHblI CBEPNEHNS
N OYUCTKM OTBEPCTUS;
® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

Avamertp OnwuHa, Avamertp MuH. rny6buHa Makc. TonwmHa
pe3bb6bl MM csepna, MM nycror, MM 3akpenneHus, MM Harpyska Koa, ucn. 1
Ha BbIpbIB, KH ’ .
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM540616

CKJ1afHOM aHKep C KPIOKOM

HasHaueHue:
e KpenJieHe K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM.
OTAnuYmnTEe/IbHble 0CO6EeHHOCTH:
| e He TpebyeT TOYHOW rNy6uHblI CBEpReHUs
M OYMCTKM OTBEPCTUS;
® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

M a—

Anamertp AnvHa, Anamertp MuH. rny6uHa Makc. TonwuHa -
e3b6bl MM cBepna, MM nycToT, MM 3aKpensnieHus, MM arpyska
B BAS, ¥ ! B ! Ha BbIpbIB, KH RORUCEE
a | b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM550616

890



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

AHKep-KJINH NMOTO/IOYHbIN

-m
] A
= )
U
MuH. Mun
Pane Anamertp rny6uHa, rny6uHa paccrosiHue acc1'ou.Hue
P cBeTna, MM 6ypeHus, MM aHKepoBKMW, MM mMexay p
OT Kpasi, MM
aHKepamMu, MM
6Xx35 6 45 32 200 100
6X65 6 75 32 200 100

MeTtannunueckni arobenb ANA NyCToTesNbiX KOHCTPYKLUMA

TonwmHa NauTbl Ans

O6o03HaueHune AnvHa BUHTa, MM AwnameTp cBepsa, MM 3aKpenneHus alo6ens, MM
a 1 b d

M4x20 28 7 0-4

M4x32 41 7 3-9

M4x38 47 7 8-15
M4x45 54 7 16-21
M4x59 67 7 24-34
M5x52 60 9 9-21
M5x65 74 9 24-32
M6x52 60 10 9-21
M6x65 74 10 24-32

AHKep ANnSA NnycroTenbiX MJAUT

:i
Anamertp AnuHa aHkepa, AnameTtp ceepna, vennalcyDer N
pe3sb6bl MM MM Y/ yp !
M8 30 10 55]

Harpyska Ha BbipbiB, kH

Harpy3ka Ha BbipbiB Ansl

HasHaueHmue:

® KpensieHne Nerkmx KOHCTPYKUMA K BETOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSHOTENOMY KUPMNUYy.
OTAnumnTenbHble 0ocobeHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

® MOHTaX HECbEMHbIW.

[onycTUMbIE Harpy3sku
ansa 6erona C 20/25, kH

Kopa, ucn. 1
BbIpbIB cpes
0,5 0,5 CM490635
0,5 0,5 CM490665
HasHaueHue:

e KpenJieHne K rmncokapToHy,
AOCM 1 noao6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM,

OTAnumnTebHble 0CO6eHHOCTH:

e BbICOKasi MPOYHOCTb KpenseHusa 6naroaaps
HaAEeXHOMY KOHTaKTy OMOPHbIX 3/1eMEHTOB

C 3aZHell MOBEPXHOCTbIO NaHenu;

e 60pTUK Atobens 3awuLiaeT ero

OT NpoBannBaHWs B OTBEPCTUE;

e OCTpble 3y6Lbl, pacrnosioXXeHHble

Ha cTornopHOM 6opTuKe, NpeaoTBpaLlaoT
npoBopaynBaHue arbens.

TUNCOKapTOH, Koa, ucn. 1
13 MM
0,1 CM560420
0,1 CM560432
0,1 CM560438
0,1 CM560445
0,1 CM560459
0,2 CM560552
0,2 CM560565
0,2 CM560652
0,2 CM560665
HasHaueHmue:

e KpensieHne Nerknx KOHCTPYKLUMIA K
NyCTOTENbIM XeNe306eTOHHbIM NaAnTam
nepeKkpbITUNA.

OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTU:

e He TpebyeT TOUHOWN rNy6uHbI CBEPNEHNS U
OYMCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

6eToHa C45/55, kH Kop, ncn. 1

0,7 CM570830

891



@ D KC AHKepbl, ar06enn

Camopes c gro6enem C

HasHaueHmue:
o KpernsieHne nerknx KOHCTPyKLmnin K 6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY KMPAnYy.
OTnnyunTenbHble 0co6eHHOCTH:
® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;
S < == mﬂ ® KpbILUKa 3aKpbIBAET LWAAMNKY camopesa.
)
¥
¥
v
Pa3mMepbl camopesa, MM AnvHa pobens, MM Aﬂ::z:;':g:;zmmd Tvn gro6ens Kop, ncn. 1
r
4x35 35 6 c6 CM06520
Camopes c grobenem V
-
- HasHaueHue:
'; e KpernJsieHne Nerknx KOHCTPYKLUMiA K 6eToHy,
et NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENOMY KMPMnYy.
o OTnnuunTenbHble 0co6eHHOCTH:
] ® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;
| e He TpebyeT TOYHOW rNy6uHbI CBEpNEeHUs
N OYUCTKN OTBEPCTUS.
'
Pa3mepbl camopesa, MM AnvHa aobens, MM Aﬂ::ﬁ:;z::;zm:alu Twun gro6ens Koa, ncn. 1
r
4x30 25 5 V5 CM06521
4,5x40 30 6 V6 CM06522
5%50 40 8 ] CM06523
Camopes c grobenem F
wlw
1] HazHaueHue:
® KpenseHne Nerkmx KOHCTPyKUMi K 6eToHy,

NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENIOMY KMPMnYYy.
OTnnumnTenbHble 0cob6eHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

® He TpebyeT ToUHOWM rnybuHblI CBEpNEHNS

N OYUCTKM OTBEPCTUS.

m

Awnamertp arobens/

Pasmepbl camopesa, MM AnvHa aobens, MM AnameTtp ceepna, MM Tuvn gro6ena Kopa, ncn. 1
3,5x50 35 6 F6 CM06541
4x50 50 8 F8 CM06542
BuHT Cc arobenem M
Ha3sHaueHue:

® KpensieHne Nerknx KOHCTPYKLMiA

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO,
NOJIHOTENIOMY U MYCTOTENIOMY KMPMMYY.
OTnAnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaXa;

e He TpebyeT TOYHOW rNybuHbI CBEpEHUN
W OYWUCTKM OTBEPCTUS.

Avamerp arobensa/

Pa3mepbl BUHTaA AnuHa ao6ensa, MM e e e e Twun gro6ena Kop, ncn. 1
M4x45 40 8 M8 06551
M4x50 50 8 M8 06552

892



AHKepbl, ar06enn

comBITeCcH
MeTtannuueckue arobenun ana rasoberoHa
Ha3HaueHue:
® A5 KpenjeHus camope3os/60nToB B
rasobeToH.

OTnnumnTenbHblie 0cob6eHHOCTH:

e npu paboTte c ra3o6eToHOM MCNONb30BaTb
6e3ynapHoe cBepneHue;

® He peKoMeHAYyeTCsl UCMob30BaTh ANs
HarpysoK Ha BbIpbIB;

e aobenun c guametrpamum 5 n 6 B 6onbwINMHCTBE

L C/ly4yaeB MOXHO 3abuTb B rasobetoH 6e3
npeaBapuTEIbHOro CBEPJIEHMUS.
D, MM L, MM Kop, ncn. 1
5 30 CM280530
6 32 CM280632
8 38 CM280838
8 60 CM280860
10 60 CM281060

893



[(=DKC

Takenaix

Takenax

Kpenex ana Tpoca k 6asike ropu3oHTaJIbHbIN

TonwmHa 6ankm A, MM

1,5-4
4-10
10-15
15-20

Bmin

<

=
!

6.3

B, MM

18
25
25
25

Kpenexx ana Tpoca k 6asnke BepTUKaNbHbIN

TonwmuHa 6anku A, MM

1,5-5
5=7

|t

6.3

B, MM

30
30

Kpenex ans xomyTta K 6anke rOpMBOHTaanbIﬁ

894

TonwmHa 6anku A, MM

1,5-4
4-10

10-15
15-20

Bmin

<

Makc. Harpyska, Kr
70
90
90
90

Makc. Harpyska, Kr
70
70

Makc. Harpyska, Kr
15
15
15
15

HasHaueHue:

e MOHTaX Ha 6anKy B ropu3oHTasIbHOM
nnockoctun (cboky) Ans nocrneayoLwero
KpensieHns Tpoca unu uenu.
OTnnunTenbHble 0cob6eHHOCTH:

® B 3aBMCMMOCTM OT TONLWMHbI 6anku
Heo6X0AMMO UCMOMb30BaThb Pas/iMyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOTOKPATHOMO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMW.

NMpumeuaHume:

e nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWU He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Kop, ncn. 1
CM611003
CM611008
CM611014
CM611020

Ha3HaueHue:

® MOHTax Ha 6anky B BEPTUKaNbHOWN NIOCKOCTH
(cBepxy) Ans nocneayroLero KpenjaeHns Tpoca
nnu uenu.

OTnnymuTenbHble ocob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Bankm
Heo6X0AMMO UCMOoNb30BaTh Pas/iMyHble
nosmumnu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMH.

NMpumeyaHue:

e nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K1aCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Kopa, ncn. 1
CM612006
CM612007

HasHaueHmne:

e MOHTaX Ha 6anKy B ropuMsoHTasibHOM
nnockoctu (cboky) Ans nocneayoLwero
KpenneHus Tpy6/kabenei npu noMowm xXomyTa.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOoCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHbI 6anku,
HeobxoAMMO MCMOoNb30BaTb pPasiMyHbIe
nosunuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

MpumeuaHue:

® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K1aCcCoOM CTOMKOCTU K KOPPO3UWN HE HMxXe 6 no
FOCT P 52868.

Kop, ncn. 1
CM613004
CM613010
CM613015
CM613020



Takenax
comBliTeCcH

Kpenexx ansa xomyTta k 6aske BepTUKaNbHbIN

HasHaueHue:
e MOHTaX Ha 6anky B BepTUKanbHOM
Na0CKOCTU (CBepXy) Ansa nocneaytoLiero
KpenneHus Tpyb/kabenel npyu nomMoLum xomyTa.
OTAnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:
® B 3aBUCUMOCTU OT TONLWMHBI Hankm
Heo6Xx0MMO UCMOoNb30BaThb PasMyHble
nosuumu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.
3 NMpumeuaHue:
*70 " "
® nokpbiTne "Geomet" nnu ero aHanorn
KNaccoM CTOMKOCTU K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

TonuwmHa 6ankm A, MM B, Mmm Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
1,5-5 30 70 CM619005
5-7 30 70 CM619007

Kpenex aona WNUibKU K 6anke rOpMBOHTaﬂbeIﬁ

Bmin Ha3sHaueHue:
® MOHTaX Ha 6anky B ropM3oHTanbHOM
< nnockoctn (cboky) ans nocneaytoLero
KpenaeHUs WNUIbKK.
I OTAnunTenbHble 0co6eHHOCTH:
~ ® B 3aBMUCUMOCTU OT TOJLWMHbBI Hanku
Heob6Xx0ANMO UCMONb30BaTb Pas/iyHble
nosuumnm;
¢ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOrro AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMK.
M ) MpnmeuyaHue:
e nokpbiTne "Geomet" nnun ero aHanorun
K/TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

TonwuHa 6anku A, MM AvaMeTp Wnuabku, MM B, MM Makc. Harpyska, Kr Koa, ncn. 1
1,5-4 M6 18 70 CM614604
4-10 M6 25 70 CM614610
10-15 M6 25 70 CM614615
15-20 M6 25 70 CM614620
1,5-4 M8 18 70 CM614804
4-10 M8 25 70 CM614810
10-15 M8 25 70 CM614815
15-20 M8 25 70 CM614820
1,5-4 M10 18 70 CM614104
4-10 M10 25 70 CM614110
10-15 M10 25 70 CM614115
15-20 M10 25 70 CM614120

Kpenexx ans wnunbku k 6aske BepTUKasibHbIN

HasHaueHue:
e MOHTax Ha 6anky B BepTUKarbHOWM
o NI0CKOCTU (CBEPXY) ANS NocneaytoLero
A KpenneHus LWNuUIbKK.
OTAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:
® B 3aBMCUMMOCTM OT TOSLWMHbI Hankun
{: HEO6X0AMMO WCMOSb30BaTh PasinyHbIe
H nosuuuu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKpPaTHOIro AeMOHTaxa.
NMpumeyvaHue:
M e nokpbiTMe "Geomet" nnu ero aHanoru
K1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonuwuHa 6ankm A, MM AnameTp WNUibKK, MM B, MM Makc. Harpyska, Kr Koa, ncn. 1

1,5-5 M6 30 70 CM620605

5=7 M6 30 70 CM620607

55 M8 30 70 CM620805

5-7 M8 30 70 CM620807

1,5-5 M10 30 70 CM620105

5=7 M10 30 70 CM620107

895



[(=DKC

Takenax

erﬂe)K AN MOHTA>XHOM NeHTbl K 6anke I'OpMBOHTaﬂI:HbIﬁ

Oep>xatenb ana kpensieHus Tpy6bl k 6anke

896

TonwmHa 6anku A, MM
1,5-4
4-10
10-15
15-20

TonwmHa 6ankm A, MM
4-10
4-10
4-10
10-15
10-15
10-15
15-20
15-20
15-20

B, MM
18
25
25
25

B, MM
35
35
35
35
35
35
35
35
35

Bmin

Bmin

CxD

CxD, MM

28x6,5
28x6,5
28x6,5
28x6,5

D, MM
18-22
22-30
30-35
18-22
22-30
30-35
18-22
22-30
30-35

HasHaueHue:

e MOHTaX Ha 6afiky B ropu3oHTasibHOWM
nnockoctu (cboky) Ans nocrneayoLwero
Kpennenus Tpyb/kabenelt npyu nomoLum
MOHTaX>XHOW NIeHTbI.

OTnnuunTenbHble ocob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Banku
Heo6X0AMMO UCMOoNb30BaThb Pas/iMyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLMW.

NMpumeyaHue:

® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
45 CM616004
45 CM616010
45 CM616015
45 CM616020
Ha3HaueHue:

e MOHTaX Ha 6anky B ropuM3oHTasIbHOM
nnockoctu (cboky) Ans nocrneayowero
KpenneHus Tpyb/kabenen.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TOSLWMHbI Banku
Heo6X0AMMO UCMOMb30BaThb PassinyHble
nosuumu;

® BO3MOXHOCTb MHOTOKPATHOrO AeMoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

NMpumeuaHue:

e nokpbiTMe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
11 CM618122
11 CM618130
11 CM618135
11 CM618222
11 CM618230
11 CM618235
11 CM618322
11 CM618330
11 CM618335



Takenax
comBliTeCcH

Knunca gna kpenseHus Tpy6bl k 6anke

HasHaueHue:
e MOHTaX Ha 6anky B ropM30OHTaNbHOM
nnockoctn (cboky), nMbo Ha BEPXHIOK KPOMKY

< ONsa KpenneHus Tpy6/kabenen.
OTnnumTenbHble ocobeHHOCTH:
I ® B 32BMCUMOCTM OT TONLWUHbI 6ankn
HeobxoAMMO MCMoMb30BaTb pa3IMYHbIe
nosunuuu;
Q ® BO3MOXHOCTb MHOrOKPaTHOro AeMOHTaxa
(D KOHCTPYKLMK.
MpumeuvaHue:
* MokpbiTHe "Geomet" unu ero aHanorv
KJ1IACCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UKN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonuwmHa 6ankm A, MM D, MM Koa, ncn. 1
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-11 CM617411
1-4 12-14 CM617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CM617424
1-4 25-30 CM617430
4-7,5 8-9 CM617709
4-7,5 10-11 CM617711
4-7,5 12-14 CM617714
4-7,5 15-18 CM617718
4-7,5 19-24 CM617724
4-7,5 25-30 CM617730
7,5-12 8-9 CM617109
7,5-12 10-11 CM617111
7,5-12 12-14 CM617114
7,5-12 15-18 CM617118
7,5-12 19-24 CM617124
7,5-12 25-30 CM617130

Lenb

Ha3sHaueHue:

® NMoABeC ManoHarpyXeHHbIX kabenbHbIX Tpacc.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOoCTH:

= < 5 ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

h L‘ﬁt@ ® BO3MOXHOCTb OpraHu3auun nogseca

Ha 60/bLIOW BbICOTE.

TonwuHa 3BeHa d, MM AnuvHa 3BeHa |, MM LWnpuHa 3BeHa b, MM Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
2,5 29 10 55 CM610010

S-06pa3sHbIii KPIOK

h HasHaueHue:
® coeaAuHeHue uenen mexay cobon.
a2 OTAnumnTebHble oco6eHHOCTH:
® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;
A ® BO3MOXHOCTb MHOMOKpPaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUMNWN.
|
TonwwmHa d1i, MM AnuvHa |, MM LWunpuHa d2, Mmm 3asop h, MM Harpyska, kr Kop, ucn. 1
5 43 13 6 135 CM610020
CoeguHuTenb ueneﬁ
d HasHaueHue:

e coeAuHeHwue Lenen mexay cobol, kpenneHue
uenun K nepdoprpoBaHHbIM JIOTKaM.

b OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

TonwwmHa d, MM AnuvHa |, MM WupuHa b, MM Kop, ncn. 1
4 30 9 CM610030

897



[(=DKC

Takenax

JleHTa MOHTa)>Has

LWupuHa b, MOHTaXKHbI pasaMep MOHTa)KHbI pa3mep
MM di, mm d2, mm

17 6 4
25 9 4

Ctpy6umHa

TonwwmHa,

0O603HaueHue 3asop A, Pe3b6a AnvHa B,
D2, MM MM D1, MM MM

M6 18 M8 I35
M8 18 M8 85
M10 20 M10 40
M12 26 M10 48,5

3akpbiBalowas cTpybumHa

80

LWinpwuHa E,
MM

19
19
22
24

MM
0,6
0,8

M10

O6o3HaueHune 3a30p MaKCUMMarbHbIi, MM
M10 30

898

Llar oTBepcTuii, Makc. Harpyska,
MM

20
88

BbicoTa C,
MM

36
36
42
54

HasHaueHue:

® KpenjieHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKUMIA

MUK KabesnbHbIX TPAcC K NOTOJSIKY UK CTEHE.
OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOoCTH:

® MPOCTOTa MOHTaxa;

® BO3MOXXHOCTb OpraHusauum noaseca

Ha 60nbLlLUOW BbICOTE.

s Kop, ncn. 1

50 CM610040
75 CM610050

HasHaueHue:

e BepTMKaNbHOE KpenJieHre wnunek

K LWBENepy nNpu HEBO3MOXHOCTM NPOU3BOANUTL
CBEp/IU/IbHbIE UM CBapoYHble paboTbl.
OTAnumMTenbHble 0co6eHHOCTH:

® MPOCTOTa MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMK.

Makc.
Harpyska, Kr

120 CM300600 -
180 CM300800 CM300800HDZ
250 CM301000 =
350 CM301200 =

Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 2

HasHaueHue:

e KpensieHne K ABYCTOPOHHEMY LuBennepy
(AByTaBpoOBOW Hanke) MOHTaXHOro npoduns
6e3 cBepIn/bHbIX UM CBApPOYHbIX paboT.
OTnAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:

e MPOCTOTa MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOIMOKPaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMW.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1

1500

CM301001



Takenax
comBliTeCcH

Tpoc cranbHoi DIN 3055

Ha3HaueHue:

* NpUMeHsieTCcs ANns noaseca
MeTaI/IOKOHCTPYKLUMWIA U MOHTaXHbIX
akceccyapos.

=) OTnnumnTenbHblie 0cCo6eHHOoCTH:

® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.

TonwmnHa Tpoca, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
2 48 CM625502
3 108 CM625503
4 192 CM625504
5 300 CM625505
6 432 CM625506

Koyw ansa tpoca DIN 6899

C B Ha3HaueHue:

A ® UCMOJIb3YEeTCS NPU CO3A4aHUM NeTenb
CTaslbHbIX KaHaTOB M TPOCOB, a TakXe ANns
3alMThbl OT NepeTMpaHnsl B yyacTkax crnba
netenb. MpuMeHSETCA NpU TakenaxHbIX
paboTax, MOHTaXHbIX paboTax, KpenaeHuu K

- TPOCY KPKOKOB, MOHTaXHbIX 6/10KOB.
. OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOCTU:
54 ® MPOCTOTa W BbICOKAsA CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKpPaTHOrro AeMoHTaxa
KOHCTPYKLUK.
) N
TonwuHa Tpoca, MM L, MM Kon-Bo B ynakoBKe, WIT. Macca ynakoBKwu, Kr Kop, ncn. 1
2 unm 3 18 200 3,16 CM621003
4 21 200 10,40 CM621004
5 25 100 8,20 CM621005
6 30 100 11,86 CM621006
3axum ansa Tpoca DIN 741
G Ha3HaueHue:

® MPUMEHsIeTCS ANS CO34aHus neTenb Ha
KOHLI@ax TPOCOB U ANs COeANHEHMS TPOCOB
Mexay cobou.

\/ OTAnuunTenbHble 0cO6eHHOCTH:
(&]

® MPOCTOTA M BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaXa;
© BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIo AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUK.

m
S
o

e

TonwmHa Tpoca, MM C, MM E, MM Kop, ucn. 1
3 16,6 9 CM624003
5 19,55 11 CM624005
6 23,65 13 CM624006

899



@ D KC Takenax

3axxum ans Tpoca Simplex

Ha3HaueHue:

® NO3BOJNISIET YASIMHATb CTaslbHOW TPOC, AenaTb
Ha KOHUAax NeTv U NpoyLwuHbl. Micnonb3yeTcs
npv npoeeaeHnn obwecTponTenbHbIX,
MOHTaXHbIX U TaKenaxHbix paboTax.
OTnnumnTenbHblie ocobeHHOCTH:

® MPOCTOTa W BbICOKAS CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNW.

TonwwuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kop, ncn. 1
2 15 11,5 CM622002
3 18 14,5 CM622003
4 20 16,5 CM622004
5} 24 20,0 CM622005
6 29 24,5 CM622006

3a)xum ansa Tpoca Duplex

HasHaueHue:

® M03BOJISET NPOU3BOAUTL YASIMHEHWNE U
coefMHeHne TPOCOB, AenaTb Ha KOHLAX MeTiun
M NpoyLwuHbl. [1BorHOM 3axuM Duplex ropasao
npoyHee oAMHApHOro 3axuma Simplex npu
cpalwmBaHum cpocToB. Micnonb3syeTcs npu
npoeeaeHnn 06LWeCcTPOUTENbHbIX, MOHTaXHbIX U
TakenaxHbix paboTax.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® MPOCTOTa U BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

TonwmHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kop, ucn. 1

2 38 745 CM623002
38 10 CM623003
47 12 CM623004
51 14 CM623005
63 17 CM623006

o un A W

Pbim-60aT DIN 580
D3

HasHaueHue:

® MpUMeEHsIeTCs ANsi KpenieHns KaHaToB U
TPOCOB K rpy3am, a Takxe Ansa nogseca v
3aKpenneHnst KOHCTPYKLMIA.

d1

AvnameTtp pe3b6bl H, MM di, mm Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M6 31 16 80 CM610061
M8 36 20 140 CM610062
M10 45 25 230 CM610063
M12 53 30 340 CM610064
M16 62 35 700 CM610065

900



Takenax

comBIiTecH

PbiM-rainka DIN 582

Ha3HaueHue:

® NMpUMEHAEeTCs ANA KPenieHUs KaHaToB 1
TPOCOB K rpy3aM, a Takxe Ans noaseca u
3aKpensieHnst KOHCTPYKLUNNA.

AwnameTp pe3b6bl H, MM D4, mm Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M6 30 16 50 CM609006
M8 36 20 100 CM609008
M10 45 25 170 CM609010
M12 53 30 240 CM609012
M16 62 40 500 CM609016

Tanpen DIN 1480 RR KO/bLIO-KOJIbLO

Ha3HaueHue:
® MO3BOJISIET PErynpoBaTh HaTsXXeHne n
BbI6MpaTb ONTUMasnbHYy cnabuHy TPOCOB 1

o ZE KaHaToB. 1519 3TOM Lenu C O4HOW CTOPOHbI

nmeeT obpaTHyto pe3bby.

g L1 .
> ;\! ”Q

D1

* Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKa3 ApYyrux

f _':_3; TUNopasMepos.
AwnameTp pe3bb6bl L, MM D, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kopa, ncn. 1
M6 90 10 200 CM630006
M8 120 12 350 CM630008
Tanpen DIN 1480 HH kplok-Kpok
HasHaueHue:
L1 ® NO3BOJIAET PEryNnpoBaTbh HaTaXeHne n

BbIGMpPaTb ONTUMASbHYI CNabuHy TPOCOB U

5 o KaHaToB. AN 3TOW Lenu ¢ OAHON CTOPOHbI
nmeeT obpaTHyto pe3bby.
L | | |
* Mo 3anpocy BO3MOXEH 3akas ApYyrux
L TUNopa3MeposB.
AnameTp pe3b6bl L, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M6 90 8 200 CM628006
M8 120 9 350 CM628008
Tanpen DIN 1480 HR kprok-KoJsibLO
Ha3HaueHue:
L ® MO3BOJISSET PEryNnMpoBaTh HaTSXEHne n
BbI6MpaTb ONTUMasnbHYO cnabuHy TPOCOB U
=Y KaHaToB. [1ns 3TOW uenun ¢ 04HON CTOPOHbI

OJ_ fﬁ nmeeT o6paTHyto pe3bby.
1

L * Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKa3 Apyrux
' ' TUNOpa3MepoB.
AnameTp pe3bbbl L, MM D, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ucn. 1
M5 70 7 6 100 CM629005
M6 90 10 8 200 CM629006
M8 120 12 9 350 CM629008

901




@ D KC Takenax

BepTntor netna-sunka

L HasHaueHue:

® MPUMEHSIETCA B TEX Clyyasx, Koraa
HeobxoanMo obecneunTb cBob60Ay BpaLleHus
BOKPYr ocu. MiHoraa BepTaorn NpuMEHSIOT B
coCTaBe Lienu, ecniv BEPOSITHO €e CKpyYmnBaHue.
OAHO KONbLO BpallaeTcs He3aBUCUMMO
OTHOCUTENBHO APYroro.

L, MM D, MM S, MM H, MM B, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn.1
75 8 8 21 13 580 CM632006
92 10 10 24 16 1040 CM632008

BepTaior nerna-nerns

HasHaueHue:

® MPpUMEHSIeTCs B TeX Ciyyasx, Koraa
HeobxoanmMo obecneunTb cBoboay BpalleHus
BOKPYr ocu. MiHOoraa BepTAoru NpuMEHsIOT B
cocTaBe Lenu, ecnu BEPOSiTHO ee CKpyumnBaHue.
OfHO KONMbLO BpallaeTcsl He3aBUCUMO
OTHOCUTESIbHO ApYroro.

L, MM S, MM C, MM H, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ucn.1
90 8 32 21 580 CM633006
110 10 38 24 1040 CM633008

Kapa6uH DIN 5299C (no>xapHbiit)

Ha3sHaueHue:

* NpuMeHsieTcs Ans 6bICTPOro, NPoOCToro,
HaAEXHOro, pasbeMHOro CoOefMHEeHUs Mexay
coboi Lenei, TpOCOB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe AN KPenaeHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLMAM U OCHOBaHUSAM.
OTAnumnTesNbHble 0coO6eHHOCTHU:

® He NpeaHasHayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
4x40 6 6 80 CM626004
5x50 8 7 100 CM626005
6Xx60 9 8 120 CM626006

Kapa6un c ¢pukcatopom DIN 5299D

Ha3HaueHue:

* NpuMeHsieTcsa Ans 6bICTPOro, NpocToro,
HaAEeXHOro, pasbeMHOro CoOefMHEeHUs Mexay
cobow uenel, TPOCOB, BEPEBOK, pEMHEN 1
T.M., @ TaKXe AN KPenieHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLIMSIM M OCHOBaHMUAM.
OTanunTenbHble oco6eHHOCTH:

* He NMpeaHasHayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn.1
4x40 6 6 80 CM627004
5x50 8 7 100 CM627005
6Xx60 9 8 120 CM627006

902



Takenax
comBliTeCcH

Takena)xHaa cko6a DIN 82101

Ha3HaueHue:

® COEAMHSIET Lenu Unm TpocChl Mexay
cob60i UIN C HENOABWUXHBLIMU OCHOBAMW.
! Cdepbl NpUMEHEHUS: FPy30Bble NepeBo3Ky,
! @ CTPOUTENBLCTBO, CYAOPEMOHTHbIE PaboTbl.
i
1
|
S EEERE
1 1
!
R N
Anametp D1, MM C, MM D, MM A, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn. 1
5 15 M5 7 100 CM631005
6 18 M6 8 160 CM631006
8 24 M8 11 250 CM631008
KpenneHue k npodJHacruny noToJZIO4HHOEe
<L—1 HasHaueHue:
L e MoABEC LUMUIbKK K MOTONIKY U3 npodHacTuia.
J:l XapaKTepnucTmkm:
e TONWMHA — 1 MM.
— OTnnumTenbHble 0CO6eHHOCTH:
S & ® 1ICMOb3yeTCst C NPOMHACTMUIOM LUNMPUHOWA
| 50 M.
A 22
O6o3HaueHue A Koa, ncn. 1
M8 CM310800
M10 CM311000
KpenneHue k npquHaCTuny V-06pa3|-|oe
7 HasHaueHue:

® MOABEC WNUbKKU K MOTONKY M3 npodHacTuna.

20° XapakTepucTtukm:
7105 e TONWMHA — 2,5 MM.
OTnnuunTenbHblie 0cobeHHOCTH:
® MCMNONb3yeTcs € NPOdHACTUIOM LUMPUHOM
50-100 Mm.
g ;
v G

O603HaueHue A Kopa, ncn. 1
M8 CM330800
M10 CM331000

CxeMa MOHTa)ka KperuieHus K npodHacTuny

TonwwuHa npocdHacTuna A, MM MakcuMmanbHas Harpyska, Kr
0,63-0,70 60
0,70 - 0,80 70
0,80 - 1,00 80
1,00 - 1,20 100
1,20 - 1,50 120
> 1,50 150

903



@ D KC NUHCTpyMeHT

NUHCTpyMeHT
UHCcTpyMeHT pUuKCUpyrowmMn, aNa MeTasyinueckux arobenen

HasHaueHmue:

® MOHTaX MeTannunyeckux atobenen.
XapaKTepucTukum:

® 1151 BCEX TUMOPa3MepoB MeTalsIM4eCcKmx
aobenen.

KoMmnnekrauyusa:

* MHAMBMAYaNbHas yNakoBKa.

Bec ynak., Kr Kopn
0,44 CMTO00001

MHCTPpYMEHT AN MOHTaXka 3a6buBHOro aHkepa

HasHaueHue:

e 5151 NOCAAKM CTanbHbIX 3abMBaeMbIX aHKepOB
H= |:| | B NpOCBepIeHHOE 0TBEpCTHE.
OTAnuYMnTEIbHble 0CO6EHHOCTH:

* MHAMBMAYaNIbHAs ynakoBKa.
XapakTepucTukm:

* Ans aHkepos oT M6 o M16.

Bec ynak., kr Kon
1,14 CMT00002

904



MHCTPYKLMUN NO MOHTAXY

comBITeCcH
MHCTPYKLUMUM MO MOHTAXY
CranbHOM 3a6buBHOMU aHKep
1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoHuYaTenbHO 3acdpMkKkcupoBaThb
[MpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMmepam, BBUHTUTbL 60T, BUHT UK WNUBbKY Mpn BBMHUMBaAHUM 6oNTa, BUHTA Mn
yKasaHHbIM nsrotosutenem. OUncTnTb C HaBELUEHHOM Ha HUX MOHTUPYEMOM LWNUABKW NPOMUCXOAUT AOMOSIHUTENbHOE

oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B OTBEPCTUE, AeTanbto pacnupaHue n CbMKcaLIMﬂ
PaCK/IMHUTbL C NOMOLLbLKO MOJIOTKa
M cneunanbHOro MHCTpyMeHTa

JIaTyHHbIW pa3pe3HOoW aHKep

1. YctaHOBUTb aHKep 2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoHuYaTenbHoO 3achmkcupoBaTtb
MpocBepnuTb OTBEPCTUE MO pasMepam, BBUHTUTb 6ONT, BUHT MW LLINUIBbKY Mpv BBUHYMBaHWUK 60MTa, BUHTa UMW LWUMNWUIIBKK
yKasaHHbIM usrotosutenem. O4ncTuTb C HaBeLLEHHOW Ha HUX MOHTUPYeMOi NPOVCXOAUT AOMOSHUTENIbHOE pacnupaHue
oTBepcTue. BCcTaBuTb aHKep B 0TBepCTUe AeTansto n ukcauns

n 3abutb ero

CTaHAapTHbIN, YCU/IEHHbIW, KJINHOBbIA aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoHuYaTenbHO 3acpMKCcMpoBaThb
MpocBepnuTb OTBEPCTUE MO pasMepam, YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTalb Mpw 3aTsruBaHmm 6onTa, BUHTA WK raiiku
yKasaHHbIM usrotosutenem. OUncTuTb 1 3admKcnpoBaTb ee C NoMoLblo 60nTa, NPOUCXOANT [OMONHUTENbHOE pacnupaHune
oTBepcTue. BCcTaBUTb aHKep B 0TBepCTUE BUHTa WM WNWIBKU U rainkm 1 pukcaums aHkepa

n 3abutb ero

CkNlagHOM aHKep ANA NYyCTOTeNbIX KOHCTPYKLUMK (CO WINUIbKOM, KPIOKOM, KOJIbLIOM,
BMUHTOM)

T o B %

1. YCTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTalb 3. OkoH4YaTenbHO 3adpmkKkcupoBaTb
MpocBepnnTb OTBEPCTUE MO pasMmepam, B nycToTe CTONOpHbIE Kpblbs NoA Mpwn 3aTArMBaHUM rakm NpouCxXoanT
yKasaHHbIM U3rotosButenemM. BctaBuTb aHkep BO3JENCTBMEM MPYXMHbI OTKPbIBAOTCS OKOHYaTesnbHasa duKcauus aHkepa

B OTBEpCTUE M 3abuTb ero

905



@ D KC MHCTPpYKLUMMN MO MOHTAaXYy

AHKep-KJIUH NOTOJIOYHbIN

L,——[\-
—] l.

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO ieTallb 3. OKOH4YaTeIbHO 3aPUKCUPOBaTb
MpocBepnuTb 0TBEPCTUE MO pasMepam, Mpy MOHTaXxe KJANMHOBWUAHbIE YacTu aHKepa 3adukcnposaTb aHkep, 3abvB KIUH
yKa3aHHbIM U3roTOBUTENEM, U OYUCTUTL €ro. CMeLLaloTCA OTHOCUTENBHO APYT Apyra 3anoAnLo CO CTOMOPHOM LWNAMNKOW
YCTaHOBUTb NOTOMI0YHbIN At06enb, NponycTus W pacnupatoTcs B NPOCBEPSIEHHOM

ero CKBO3b MOHTMpPYeMyto AeTanb. 3abuTb OTBEPCTUM, OCYLLECTBNASA KpenneHne

aHKep B NpoCBeEp/IEHHOe 0TBEpPCTUE C BbICOKOI CTeNeHbo HaAEXHOCTH

AHkep Ana nycrotenbiX NAUT

I i

T T

T

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AieTallb 3. OkoH4aTenbHO 3achmMKCcMpoBaTb
MpoceBepnnTb oTBEPCTME NO pa3mepam, YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTalb Mpun 3aTssrmBaHum 6onTa, BUHTa AW ramku
YKa3aHHbIM u3rotosutenem. O4UncTuTb 1 3amKcupoBaTh ee C nomoLlbto 6onTa, NpoOUCXOAUT AOMNOSIHUTENbHOE pacnupaHue
oTeBepcTue. BcTaBuTb aHKep B oTBepcTue BUHTa WAW LUMNWUABKK U rariku 1 dpuKcaumnsa aHkepa

1 3abuTb ero

MeTannunueckuii gro6enb ANA NycroTenbiX KOHCTPYKLUUMA

1. YcTraHoBuTb Aro6enb 2. 3acdukcuposBaTtb aobenb 3. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
MpocBepnuTbL 0TBEPCTME NO pasmepam, Mpy nomoLLmM crneumanbHbIX MOHTaXHbIX KieLlen Mpn nomMowm oTBEPTKM MK WypynoBepTa
YKa3aHHbIM U3rotToBuTenem. BctaButb 3adukcuposaTthb Awobenb 3aduKCMpoBaTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

nobenb B oTBEpCTUE U 3abUTb ero

906



